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Protection des forêts face aux aléas climatiques
Question écrite n° 7929

Texte de la question

M. Jérôme Guedj interroge Mme la ministre de la transition écologique, de la biodiversité, de la forêt, de la mer
et de la pêche, sur la stratégie nationale de protection et d'adaptation des forêts françaises face aux effets du
changement climatique. Ces dernières années, les épisodes de sécheresse prolongée, de tempêtes violentes,
d'incendies étendus et de prolifération d'insectes ravageurs (scolytes notamment) se sont multipliés, provoquant
un dépérissement préoccupant de certaines essences forestières, notamment dans le Grand Est, en Nouvelle-
Aquitaine et dans les zones de moyenne montagne. Il souhaite savoir quels moyens l'État entend consacrer à la
diversification des essences, à la régénération naturelle, au soutien aux propriétaires publics et privés, ainsi
qu'au renforcement des capacités techniques et humaines de l'Office national des forêts (ONF), en particulier
pour la mise en œuvre de la gestion durable. Il lui demande enfin de préciser la nature des coopérations
scientifiques engagées pour anticiper les effets futurs du climat sur les écosystèmes forestiers.

Données clés

Auteur : M. Jérôme Guedj
Circonscription : Essonne (6e circonscription) - Socialistes et apparentés
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 7929
Rubrique : Bois et forêts
Ministère interrogé :  Transition écologique, biodiversité, forêt, mer et pêche 
Ministère attributaire :  Transition écologique, biodiversité, forêt, mer et pêche 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 57241er juillet 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE7929
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA1567
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855094
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855094
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202526.pdf

